
Pokyny k vyplnění přihlášky: 

 

Přihláška o studiu 

Uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče (dále jen uchazeč) může podávat 
3 přihlášky do 2. kola přijímacího řízení. 

Přihlášky se podávají do 24.5. 2024. Lze je podávat 3. způsoby: 

elektronická přihláška (využití systému CERMATU), 

formou výpisu ze systému (zákonný zástupce vyplní všechny údaje, přidá přílohy a 
přihlášku uloží, vytiskne výpis a pošle řediteli školy), 

formou tiskopisu (zákonný zástupce vyplní v listinné podobě a spolu s přílohami odešle 
do školy). 

Přihlášku podepíše zákonný zástupce.  

 

Vzor vložen na webu pod přijímacím řízením.   

 

Studijní zaměření (obory) na naší škole mají kapacitu 30 přijatých uchazečů a výsledky jsou 

vyhodnocovány odděleně pro obě zaměření.  

 

Na přihlášce můžete uvést oba obory dle priority, na který obor se chcete přihlásit.  

 

Systém Vám umožní podat přihlášku  na obor vzdělávání (kód a název)  

Priorita 1 

41-43-M/01 – Rybářství - Chov ryb  

Priorita 2  

41-43-M/01 – Rybářství - Vodní stavby v rybářství  

 

Vzor vložen na webu pod přijímacím řízením.   

 

Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání  

Informace k dokumentech, které vydává základní škola naleznete na stránkách ZŠ - Přihlášky 

na střední školy 2024 (prihlaskynastredni.cz). Doložení prospěchu je možné jakoukoliv formou 

– lze přiložit prostou fotografii nebo sken vysvědčení nebo potvrzení od základní školy s QR 

kódem. Pro tyto účely mohou základní školy využít formuláře, které jsou dostupné na 

zmiňovaných stránkách. 
 

Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělání 
 

Pro elekronickou verzi podání.  

Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělání si uchazeč nechá vystavit pro oba obory 

(zaměření) a sken vloží ke každému oboru (zaměření). Vzor vložen na webu/přijímací řízení  

Pro podání na tiskopisu a doručení poštou.  

V případě podání přihlášky v podobě tiskopisu stačí přiložit k přihlášce pouze originál jednou 

(platí i pokud se hlásí na více oborů/zaměření na stejné škole) a poslat na školu.    

 

https://www.prihlaskynastredni.cz/zakladni-skola.html
https://www.prihlaskynastredni.cz/zakladni-skola.html

